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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Навчальна дисципліна призначена для поглиблення здобувачами теоретичних і 

практичних знань з питань історичних аспектів розвитку грошово-кредитних систем країн 

світу та України та розвивати вміння науково осмислювати державну грошово-кредитну 

політику, застосувати набуті знання як у навчанні так і в майбутній професійній 

діяльності. Дисципліна «Грошово-кредитні системи зарубіжних країн» належить до блоку 

вибіркових освітніх компонент, запропонованих здобувачам освітньої програми «Фінанси, 

банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня галузі знань 07 

«Управління та адміністрування».  

Мета навчальної дисципліни: сформувати у здобувачів систему знань з питань 

закономірностей та основних етапів еволюції, принципів побудови, особливостей 

організації грошових, кредитних, валютних систем зарубіжних країн в умовах існування 

розвинутих фінансових ринків та ринків, що розвиваються під впливом діджиталізації.   

Дисципліни, обов'язкові для вивчення здобувачем вищої освіти до початку роботи 

над курсом «Грошово-кредитні системи зарубіжних країн», – це «Гроші і кредит», 

«Макроекономіка», «Банківська система», «Міжнародна економіка». 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

МОДУЛЬ 1. ЕВОЛЮЦІЯ ТА СУЧАСНИЙ СТАН ГРОШОВО-КРЕДИТНИХ 

СИСТЕМ ПРОВІДНИХ КРАЇН СВІТУ 

Тема 1 Суть і основні етапи еволюції грошових, кредитних, валютних систем 

провідних країн світу  

Тема 2 Інструментарій регулювання грошово-кредитної системи 

Тема 3 Грошова і кредитна системи США 

Тема 4 Грошова і кредитна системи Великої Британії 

Тема 5 Грошова і кредитна системи Німеччини 

Тема 6 Грошова і кредитна системи Франції 

МОДУЛЬ 2. ЕВОЛЮЦІЯ ТА СУЧАСНИЙ СТАН ГРОШОВО-КРЕДИТНИХ 

СИСТЕМ ОКРЕМИХ КРАЇН СВІТУ ТА УКРАЇНИ 

Тема 7 Грошова і кредитна системи Канади та Італії 

Тема 8 Грошова і кредитна системи Японії 

Тема 9 Закономірності становлення й розвитку грошово-кредитних систем країн світу 
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Тема 10 Грошово-кредитна система України в контексті міжнародного досвіду грошово-

кредитного регулювання 

  

ФОРМИ, МЕТОДИ ТА ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ 

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються традиційні та інноваційні 

освітні технології (інформаційно-комунікаційні, технології студентоцентрованого 

навчання; проєктна діяльність), традиційні та інтерактивні форми і методи навчання 

(зокрема, лекція-візуалізація, практичне заняття-дискусія, самостійно-дослідницька 

робота тощо). 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: усне та письмове опитування, тестування, перевірка практичних 

завдань, науково-дослідної роботи у т.ч. ІНДЗ (презентація, аналітичні звіти, тези 

доповідей, статті тощо.  

Підсумковий  контроль – залік.      

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за шкалою 

європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти мінімальних 

порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання. 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами: 

✓ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivetskoho-natsionalnoho-

universytetu.pdf; 

✓ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у Чернівецькому 

національному університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/f5eleobm/polozhennya-pro-zapobihannia-plahiatu_2024.pdf 
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